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🌐 Програма „Цифрова Европа“   
Финансиране за Киберсигурност 

ДОПУСТИМИ РАЗХОДИ 

🖥️ I.  Подобряване на съществуващи или внедряване на съвременни 

облачно базирани софтуерни решения за киберсигурност 
 

  Реализиране на център за киберсигурност като услуга (SoCaaS) 

  Изграждане или наемане на WAF 

  Изграждане на решение за споделяне на файлове с криптирана връзка 

  Наемане на инфраструктура като услуга (IaaS) 

  Облачно базирано DLP решение 

  EDR решения 

  SIEM решения 

  Надграждане/изграждане на 2FA за уеб приложение 

  Наемане на платформа за разпознаване и превенция на киберзаплахи (CTI) 

  Друго приложимо решение. 

🛡️ II. Подобряване на съществуващи или внедряване на съвременни 

локално базирани хардуерни или софтуерни решения за киберсигурност 
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  Внедряване на  EDR, XDR решения за откриване и реагиране на заплахи 

  Внедряване на SIEM решения за управление на уязвимостта 

  Внедряване/надграждане на система за защита на информацията в локална мрежа (напр. 

защитна стена; система за разпознаване на пробиви (IPS)) 

  Внедряване/надграждане на система за архивиране на информация (напр. 

  автоматично архивиране на информация от сървъри/работни станции/мобилни устройства; 

вграждане на защита от атаки от типа "ransomware" и др.) 

  Изграждане на защитени канали за предаване на данни между клиенти или офиси (VPN 

свързаност) 

  Изграждане на система за управление на достъпа 

  Внедряване/надграждане на система за управление на съхранението и споделянето на 

информация (напр. централизирано управление на достъпа на служителите до информация и 

споделянето; наличие на журнален запис на действията на потребителите (audit log); DLP 

система; хардуерни елементи, включени в минималния обхват; сървър за съхранение и 

управление на информация и данни и др.) 

  Развитие на професионалния капацитет и повишаване на квалификацията на персонала в 

областта на киберсигурността 

  Покупка на лицензи (например антивирусни, база данни, NextGENFirewall, сървъри, 

сертификати и др.) 

  Друго приложимо решение. 

 

🎓 III. Подкрепа за съответствие с изискванията на Директива (ЕС) 

2022/2555 
 

  Одити по информационна сигурност 

  Сертифициране по ISO 27001 
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  Обучения 

  Провеждане на тестове за уязвимости 

  Друго приложимо решение. 

 

Ако имате допълнителни въпроси, Моля не се колебайте да се свържете с нас на имейл: 

Polimenova.Dobromira@gmail.com 

 

12.06.2025г. 
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